

逼真小狼居然是用圆珠笔画的

看电影有感触

90后小伙70个小时创作而成

上学时,老师在讲台上讲课,心不在焉的小伙伴们总是拿着圆珠笔在书上或是本子上信手涂鸦,那些美好的过去,想来就充满青春的回忆。最近,微博上热传一幅圆珠笔画,画作的内容是电影《狼图腾》中的小狼,朦胧缤纷的背景,加上根根可见的狼毛,真把众网友惊艳到了!记者2日采访了这幅画的作者,一位90后帅小伙。他表示,用圆珠笔作画是自己的爱好,至今已画多幅,由于倾注了太多心血,不舍得卖。



逼真小狼画的创作过程。

周丹用圆珠笔创作的老虎。

周丹用圆珠笔创作的双手。

●圆珠笔绘出油画效果 70个小时创作逼真小狼

在前段时间热映的电影《狼图腾》中,男主角养的那只小狼,让人印象深刻,也留下诸多关于人与自然的反思。且不说电影里蕴含的深刻含义,但是那只萌萌的小狼一出现,就虏获了众人的眼睛。这只出镜的小狼,瞬间拥有了诸多拥趸。微博上热传的一幅画便是因它而作。

这幅画是用圆珠笔画的,记者看到,微博网友 AisinGioroZD 最近在自己的微博里贴出了这张小狼仰天长啸的画作,它的皮毛绒密而发亮,灰白相间,非常真实,而脖子处的白色毛纯白无瑕,让人一下子想到了小狼在剧

中的可爱。难能可贵的是,这幅图画中,小狼身后深深浅浅的绿色,为画作增色不少。

微博博主表示,这张图片属于圆珠笔画,用时超过70个小时,是自己至今为止用时最长的一幅圆珠笔画,因为在画画之前看了电影深有感触,因此才想用圆珠笔创作一幅狼题材的作品。

记者从博主贴出的整张图片中,看到了这只“圆珠笔小狼”被创作出来的全过程。先简单勾勒小狼的轮廓,接着画与小狼头部相交部分的绿树背景,之后用心画好狼的身体绒毛,再添置上油画般的背景色彩。

如若不是博主加上了后期的创作过程图,即使说这是油画都不会被看出来。这幅画在网上流传甚广,网友们争相点赞,表示,博主人长得那么帅,画画还这么好,真让人羡慕!还有很多网友调侃,你这样的画工,让相机、油画情何以堪?

当然,这并非博主首次创作这样的画,记者看到,他在微博中还曾晒出过圆珠笔画作拖拉机、沙皮狗以及充满时代沧桑的双手等,展现方式都无比真实,层次丰富,或唯美逼真,或看起来触目惊心,表现力强。

●圆珠笔画难度系数大 一步错便“功亏一篑”

据了解,圆珠笔画难度系数很高,由于圆珠笔的油墨不可擦去,每一笔画都不可逆,不可修改且必须一笔到位,对绘画者精准度要求很高。

2日,记者联系到这幅画作的作者——1992年出生的男生周丹。他大学所学专业是环境艺术设计,但去年已经毕业,画画属于他从小就有的兴趣爱好,书上、墙上、本子上都是他留下的痕迹。“高中时由于对画画感兴趣,父母也支持,于是读了美术类的高中,那时用过圆珠笔画速写,我比较喜欢新兴事物,大学时看到国外流行圆珠笔画、彩铅画,国内还没有多少人尝试,于是就尝尝鲜。”周丹表示,学圆珠笔画全靠个人,感兴趣学得就快。

周丹告诉记者,画圆珠笔画

对画工、耐心都是一个考验,不能出错,因为无法擦拭、无法修改,必须全神贯注地投入进去画。同时,圆珠笔有漏油的问题,过一会就要赶紧用纸巾擦擦圆珠笔头,但好在自己画了几十幅画,从来没有画“残”过。

说到画这幅《狼图腾》中的小狼,周丹告诉记者,这幅画的大小比A3纸大两圈,但没到A2纸的标准。周丹表示,在画小狼之前,曾经画过老虎,有背景虚化的感觉,所以对这次的驾驭胸有成竹。“我很喜欢狼这种动物,看了电影之后更加有感触,感觉人与自然之间应该和谐相处,虽然人类力量比较强大,但不能与自然界作对,而应该善待大自然,善待这些小动物。”周丹说,自己找来照片,开始照着照片画。“70多个小时的工作量,算很

慢了。”周丹表示,创作圆珠笔画要格外谨慎,一旦用笔过冲,会在圆珠笔尖积起油墨,万一操作失误,就会影响整体美观甚至功亏一篑。

记者从周丹传来的照片中,看到了更多笔触细腻,层次丰富的圆珠笔画,周丹表示,最初自己是画单色的画,后来开始画彩色圆珠笔画,他对记者表示,这一爱好自己会一直坚持下去。有人说圆珠笔笔迹年代久了油质会在纸上晕染,甚至透过纸背,但在周丹看来,这些并非成为保存的障碍。“画好之后,喷洒一些定画液,放在夹子里或者直接装裱起来,都便于保存。”周丹表示,现在已经画了很多幅圆珠笔画,以后还会继续将这个爱好发展下去。

黑龙江一男子20多年不吃盐 不吃咸的吃甜食 白糖3天1斤

日常饮食中,盐是必不可少。放盐,不仅能增加菜肴的滋味,还能清热解毒、凉血润燥。而家住黑龙江肇州的王先生,不吃盐已有22年。但他身体健康,感冒发烧基本没有。

32岁的王先生,是一名技工。他身材挺拔,头发浓密。即使工作繁重,每晚还会坚持健身。据王先生说,他从10岁开始,就不吃盐了。10岁生日那天,从不下厨的父亲,心血来潮,给王先生做了一桌子菜。吃上一口,王先生差点儿吐出来。但看到父亲期盼的眼神,他硬逼着自己咽了下去。

后半夜,王先生突感不适,脸色苍白、呼吸困难、上吐下泻。去医院检查得知,咸的吃多了,躺着

了。挂了一瓶生理盐水,就回家了。从那以后,王先生只要吃点咸的,就感觉浑身难受。每次炒菜,家人都会格外小心用盐量。

即便只放一丁点盐,王先生还是觉得身体不适。不得已,他只好单独开火。把白菜、萝卜、土豆、茄子,放在清水里煮熟,不加任何作料。这样的菜,王先生一吃就是22年。说也奇怪,他恶心想吐的毛病,再也没犯过。

研究表明,长期缺盐,可导致食欲不振、全身乏力等现象。然而,这些症状,都没有体现在王先生身上。他身体健康,精气神十足。虽然不吃咸的,但王先生特别爱吃甜食。这些年来,他养成个习惯——出门前,都要拿小盒子,装点白糖,没事就拿出来,

抿一口。久而久之,王先生发现,自己对白糖越来越上瘾。一斤白糖,三天就能吃完。

王先生不吃盐,已有22年。每天,都以素菜为主。同时,连胡椒、孜然这些重口味调料,也都戒了。这么多年不吃盐,身体怎能受得住?即便身体无恙,就不想尝尝美味的菜肴吗?显然,这一点,王先生也想到了。今年2月初,王先生在家人的陪同下,到医院检查身体。结果显示,他的身体指标,一切正常。

吃咸就浑身不适,完全属于心理反应。医生建议王先生,进行一段时间的心理治疗。如今,经过一个多月的治疗,王先生已经好转。他已经能吃一些简单的加盐食物了。

轿车翻进水沟 两青年徒手救7人

“想想就后怕,车子掉进水沟,人被困在车里,里面还有3个老人和3个孩子,若不及时抢救,肯定会有溺亡危险。”近日,聊起救人一事,河北邯郸移动塑业公司维修部部长谢小丰仍记忆犹新。他和同事艾广俊外出办事时,突然看到一辆汽车翻进水沟,他们当即停车跳水救人,历时近半小时救出车中被困7人。目前,被救者身体均无大碍。

前不久的一个雨天,在邯临路的一个转弯处,一辆黑色大众牌轿车由于转弯过急、路面湿滑,一下子翻进路边1米多深的排水沟里,转瞬间天浮在水面上,车内7人全处于“倒栽”状态。恰巧谢小丰开车路

过此处,看到情况紧急,他立即从自己车中取出安全锤,一边向水沟跑,一边让艾广俊打电话报警。

“我用力砸汽车车门玻璃,但因车门泡在水里,锤子根本使不上力。”谢小丰说,无奈之下,他们只好合力拽拉车门,多次尝试后,最终拉开汽车车门,先将一位60多岁的老人救出。之后两人明确分工,一人从车中救人,另一人将救出的人背上岸。看到被救出的一个3岁左右的小孩和一位老人没有了意识,谢小丰和艾广俊立即分别实施紧急抢救措施,很快使他们苏醒了过来。在确定被救者安全后,谢小丰和艾广俊就悄悄离开了。

武汉女子高速路遛狗被处罚

“五一”小长假期间,一名女子竟在高速公路遛狗。路政执法人员巡逻发现这一情况后,立即予以制止,并对其行为作出了处罚。

据鄂西高速路政部门3日通报,“五一”小长假首日,鄂西高速路政七大队与高警兴山大队的联合巡查组巡逻至位于湖北巴东境内的沪蓉高速公路K1273公里附近时,发现一名女子牵着一只宠物狗在应急车道上闲逛。旁边不远,一辆重庆牌照白色小轿车停在应急车道上,且未设警示标志。过往车辆纷纷踩

刹车,变换车道避让。

执法人员见状,立即上前制止了这名女子的不当行为。经询问,该女子张某一行三人从重庆前往神农架旅游。途中同行一人内急,于是在高速公路上就地停车寻找方便之处,张某便下车遛狗。

执法人员告知张某等在高速公路上这样做的危险性,对其违章停车、不设警示标志的行为进行了严肃批评。按照规定,高速交警还对车主给予了罚款200元、扣6分的处罚。

男子辗转万里赴河北只为替父还旧账

15年前,新疆伊宁市的一位维吾尔族皮草商人,在河北肃宁欠下三位汉族同胞2.6万元货款。15年后,他的儿子扎克·买买提艾力受父亲临终嘱托,辗转万里来到河北肃宁县,只愿能为父亲还账。

扎克·买买提艾力说,早在1992年,父亲买买提艾力·买买提就来河北做皮毛生意,后来辗转河北肃宁尚村皮毛市场。“2000年前后由于资金周转不灵,欠下三个生意伙伴几万元货款,多番偿还最终还剩2.6万元货款未能还清。”扎克·买买提艾力说,后来父亲出国做生意,又遭遇骗局,身无分文回到新疆。

“父亲临终前说,一定找到当年的三个合作朋友,按约还钱。”扎克·买买提艾力说,“父亲对汉语不

大精通,汉族伙伴的名字都叫不全,也没有欠条。”

4月14日,带着父亲的遗愿,扎克·买买提艾力来到河北肃宁。连续多日寻找未有进展,他随后在肃宁尚村皮毛市场张贴出还款公告。仍在市场做生意的刘建青看到后,想起了当年与买买提艾力·买买提的一幕幕,主动和扎克·买买提艾力取得联系。刘建青说,钱还不上没关系,维族父子的诚信感动了。

在好心人的帮助下,扎克·买买提艾力随后又找到了另一位债主王国台,并将钱如数归还。虽然最后一位债主仍未找到,仍有3000元欠款没法清还,但40岁的扎克·买买提艾力说,我不会停下来,这件事一定会做好。